

Vastapssal, bravózva ünnepelte a közönség a felújítás szereplőgárdáját

# Lammermoori Lucia

Bravózva, vastapssal ünnepelte a közönség a Szegedi Nemzeti Színházban pénteken este a Lammermoori Lucia-felújítás szereplőgárdáját.

Angyal Mária harminchat évvel ezelőtt, 1970 januárjában állította színpadra a népszerű Donizetti-operát. Időtelül korszerű rendezését azóta már sokszor felújította a szegedi társulattal. A mostani Lammermoori Lucia-repríz nem ígért különösebb szenzációt – azt Rost Andrea vendégszereplése jelenti majd –, mégis felfokozott hangulatban zajlott az első előadás az Erkel-bérlet közönsége előtt. A szegedi operakedvelő publikum ma már akkor is lelkes, ha leporolt, jól ismert rendezésben, hivatásukat komolyan vevő, tudásuk legjavát nyújtani akaró énekesekkel megszületik egy nem kiugró, de vitathatatlanul tisztességes színvonalú, korrekt produkció.

Nagy sikert aratott a címszerepben bemutatkozó Trubin Beáta, aki nemcsak a csilingelő koloratúrák virtuóz és muzikális megszólaltatását tartotta fontosnak, hanem láthatóan azt is, hogy kifejező színészi játékkal, plasztikusan életre keltse az örülte

men Zoltán Lord Ashtonként már évekkel ezelőtt is bizonyította: tudja a bel canto stílust. Most is élvezetesen, árnyaltan, magvas hanggal, szépen énekelt. Rendkívül ígéretes indulása után Kóbor Tamás több szerepben is csalódot okozott, sokan agódtunk érte, hogy állandó indiszponáltsággal küzdve egyáltalán tudja-e folytatni pályáját. Edgardóként kicsit most is bizonytalanul indult, az első felvonás után még kétségesnek tűnt, bírja-e majd az igazi kihívást jelentő utolsó képet. Szerencsére az előadás végére sokkal magabiztosabb lett, és gyönyörűen, szenvedélyesen, poétikusan énekelte a két záró áriát.

Altóraj Tamásnak Lucia nevelője, Raimondo telitalálatos feladat, Szerekován János személyében sikerült találni egy megfelelő lírai tenort Lord Arthuro szerepére, Lucia társalkodónőjének az érzéki hangú Simon Krisztina adott kellő hangsúlyt, Normannót pedig Piskolti László énekelte. A feszes tempóban, élvezetesen játszó Szegedi Szimfonikus Zenekar Gyüdi Sándor karakteres dirigálásával nagyban hozzájárult a produkció sikeréhez, tetszett a hárfaszóló és a fuvola is az örülte jelenetben.



H. ZS. Trubin Beáta (Lucia) és Kóbor Tamás (Edgardo) Fotó: Veréb Simon/Szegedi Nemzeti Színház

## Oldás és kötés

Trianonnal sokáig úgy voltunk, mint a megesezt lánnyal. Nem illett róla beszélnünk. Az öregátkosban semmiképpen. A nagy fülű világban viszont – Tóth Bélától lopom az elnevezést – a rendszer orrán-száján ez bugyborékoló elő. Bőjtje lett ennek is, a második világháborúba is azért rángattak be olyan könnyen bennünket.

Jártunk egyszer Versailles-ban, a Kis-Trianon palotáskájában is, ahol azt a bizonyos és szégyenletes szerződést aláírták. És velünk is tudomásul vették. Olyan hazafias magyar lözungokkal volt telefirkálva a fal, állítólag nem győzik lecsutakolni. Csak a mihezértés végett mondom, akkor még nem ismerték a falfújók idétlenségét. Megnéztük Clemenceau szobrát is, és sokan érezték intim kényszert, hogy meg is tiszteljék. Szintén hazafias indítatásból. Világos nappal, közbotrány nélkül ezt mégse tehették meg, beljebb mentek a park bokrosabb részébe, ott kinevezték az egyik fát miniszterelnöknek, és szilaj magyarosan nyakon peselték. Csak el ne indítsak evvel is valami bosszúálló kampányt!

Rádást is kaptunk a Bécsi döntésben. Megerősítették a trianonit, és itt-ott még meg is toldották. Ki-betelepítések áradata indult el ebből is. Sok tízezer lehetnek még az élők között, akiknek a szíve a szomszédban kezdett el dobogni. Kialakult az a meggyőződés, és el is terjedt, hogy Magyarország az az ország, amelyik körös-körül önmagával határos. Fájdalmas fölismérés.

Talán-talán majd az unió! A légius határokkal. Amikor nem csupán a madárinfluenza jön át onnan ide, innen oda, meg a kergemárhó, de az emberek is. És szabad lesz munkát is vállalni, egyetemet járni is. Sok jó gyógyító kenőcsöt kentek rá a belépési nyilatkozatunkra.

És erre azt mondja valaki, kedves barát, csínján bánjék Trianonnal. Mert ha az nem lett volna, ő se lenne. És mit érne a világ nála nélkül?

Mert az úgy volt, hogy szépemlékű édesapja, átlökve a határon, itt látta meg azt a világszép leányzót, aki hozzámenvén, hajlandó volt őt világra szülni. Szerető gondoskodással táplálta, megtanította bilibe dolgozni, járn-kelni, csetleni-botlani, aztán, legvégül arra is, hogyan kell méltósággal kilépni ebből a világból.

Akkora fiatal volt ez nekem, jól meg kellett rágnom. Családokat tépett el Trianon, és új családokat alapított. A háborúk borzalmai erősen besegítettek egyikbe is, másikba is. Nincsen az a számlamester, aki áfával vagy áfa nélkül, akár bruttószáma is ki tudná számolni, hány oldás, és hány kötés született. Az oldást akár robbantásos szétszakításnak is mondhatjuk, hősi halálokkal kombinálva is.

Bele lehet ebbe pistolni is. Hatalmasat veszített az ország, több mint kétharmadával szegényedett. Szegényedtek a lakói is. De ugyanakkor gazdagodtunk is?

Erről, persze, nem szólnak a trianoni falra füstölt hazafias jelzők. Fölmérhetetlen a veszteség, de konok következetességgel mégiscsak igyekezett betömködni a hézagot a történelem. Egyszer sikerült, máskor nem.

Nagy kerítő a szerelem. Áldás legyen rajta.

H. D.

VÁRJUK a humoros, a komoly, a megható, a különleges és a hétköznapi fotókat rövid kísérőszöveggel a **06-30/30-30-443**-as telefonszámra vagy az [mms@delmagyar.hu](mailto:mms@delmagyar.hu) e-mail címre! Kérjük, írja meg nevét és lakhelyét! A legjobbakat megjelentetjük!

**Várjuk kedvenc fotóikat rövid szöveggel! KÜLDJÉK BE és MI KÖZZÉTESSZÜK!**

Kedves Olvasó! A megjelenéshez a beküldött egyfelvételén kívül a képen látható személy (kiskorúaknál a törvényes képviselő) hozzájárulása szükséges.

DÉLMAGYARORSZÁG DÉLVILÁG A DÉLMAGYARORSZÁG és a DÉLVILÁG kommunikációs partnere a T-Mobile Rt. T-Mobile Partner

**Akció!** Már 24.900 Ft-értől 3 nap 2 éj, teljes ellátás

Szép Valentin napi ajándék egy kényeztető hétvége.

Nem kell órákat utaznia egy Wellness szolgáltatásért, Szegedtől 10 percrenyire kapcsolódhat, felüdülhet, szórakozhat.

Helyfoglalás (62)594-510, [www.abigelhotel.hu](http://www.abigelhotel.hu)

OTP GARANCIA Biztosító Zrt. Csongrád Megyei Igazgatósága PÁLYÁZATOT HIRDET

Szeged, Kistelek és Hódmezővásárhely városokban értékesítési, vezetői gyakorlatl rendelkező értékesítésvezető munkakör betöltésére.

Biztosításban szerzett tapasztalat előny.

Fényképes szakmai önéletrajzát 2006. 02. 24-ig várjuk „Vezető” jellegére 6721 Szeged, Tisza L. krt. 7-9. 051959443

**LAKOSSÁGI KÖZLEMÉNY** HÍDÉPÍTŐ ALTEGRA Groupe COLAS BETONÚT

**CULVERT 2003 CONSORTIUM**

Értesítjük a tisztelt lakókat, hogy 2006. február 16-tól a Bakay N. utcában a szennyvízcsatorna továbbépítése miatt a Huszár u. a Bakay N. u. felől lezárásra kerül. Az Okmányiroda megközelítése a lezárás ideje alatt a Rigó utca felől lehetséges. **Megértésüket, türelmüket köszönjük!**

A csatorna az utca szakaszonkénti, teljes lezárásával épül. Az első szakasz a Boross József utca és Huszár utca közötti ütem, amely tervezett befejezési határideje 2005. 12. 20. Második szakasz a Huszár utca és Teréz utcai ütem, amely tervezett befejezési határideje 2006. 05. 01. Harmadik szakasz a Teréz utca és Kismartoni utca közötti ütem, amely tervezett befejezési határideje 2006. 06. 15. Végül az ötödik szakasz a Kismartoni utca és Vásárhelyi Pál utca közötti ütem, amely tervezett befejezési határideje 2006. 07. 30. A kivitelezés teljes időtartama alatt a Bakay N. utcai tömegközlekedési járművek járatai szünetelnek, illetve más útvonalra terelődnek át. A kivitelezés időtartama alatt a környező utcák gépjárműforgalma várhatóan megnövekszik, amiért kérjük a lakosság türelmét.

A Szegedi Közlekedési Társaság a csatornaépítés ideje alatt a 7-es trolibuszjáratot szünetelteti, helyette az 5-ös járatok munkanapokon 6.00 és 19.00 óra között sűrűbben indulnak, a reggeli és délutáni csúcsidőben 6 perc helyett 5 percenként, a délelőtti és kora esti órákban pedig 10-12 perc helyett 8 percenként.

**A JÁRATVÁLTOZÁSOKRÓL A TISZA VOLÁN AZ ALÁBBI KÖZLEMÉNYBEN ÉRTESELI AZ UTAZÓKÖZÖNSÉGET.**

A Tisza Volán Rt. tájékoztatja a tisztelt Utazóközönséget, hogy 2005. október 18-án (kedden) Szegeden, a Bakay Nándor utca közúti csomópontja miatt a tömegközlekedés elől lezárásra kerül, ezért a 13-as jelzésű autóbuszok közlekedtetésének nyomvonala megváltozik. A munkálatok befejezéséig a járatok a Nagykörút – Kálvária sugárúti terelőútvonalon közlekednek, s ezzel egyidejűleg a Bakay Nándor utcán létesített autóbusz-megálló helyeket nem érintik.

**Az útzár ideje alatt a 13-as jelzésű autóbuszok nyomvonala a következő:**

**TARJÁN IRÁNYBÓL:** Tarján, Víztornyó tér – Budapesti krt. – József A. sgt. – Nagykörút – Mars tér – Londoni krt. – Kálvária sgt. – Vásárhelyi Pál utca (a Tisza Volánnal levő körforgalomban visszafordul) – Kenyérgyári út – Textilgyári út.

**TEXTILGYÁRI ÚT IRÁNYBÓL:** Textilgyári út – Kálvária sgt. – Mars tér – Nagykörút – József A. sgt. – Budapesti krt. – Tarján, Víztornyó tér. A járatok a terelőútvonalon létesített valamennyi autóbusz-megálló helyen megállnak.

**Tegye felejthetetlenre a Valentin-napot!**

**A KÉTSZEMÉLYES ROMANTIKUS HÉTVEGÉT a Margitszigeti Grand Hotelbe.\*\*\* nyerte:**

**Máthé Ildikó Szeged, Ostrom u. 33.**

**AZ 5 DB 10 000 FT ÉRTÉKŰ GYERTYAFÉNYES VACSORA MEGHÍVÁST a Göry Pince Étterembe nyerték:**

**Ács Zoltán Sándorfalva, Rigó u. 29.**  
**Békei Lászlóné Szeged, Tisza L. u. 28.**  
**Juhász N. Mónika Derekegyház, Tompai út 7.**  
**Mihók Józsefné Kübekháza, Árpád u. 116.**  
**Tonkó Zoltán Hódmezővásárhely, Vertics J. u. 2.**

NYERTESEINKNEK GRATULÁLUNK!  
 A nyereményátvétellel kapcsolatban kérjük hívja a 62/567-857-es telefonszámot!